



市人大常委会提出今年工作重点 注重精准监督 提高履职能力

记者 颜元滔 王伟建

本报讯 2月28日,市人大常委会主任陈美蓉在市十七届人大三次会议第二次全会上作市人大常委会常务委员会工作报告。

报告指出,2019年是新中国成立70周年,也是我市决胜攻坚全面小康社会的关键之年。市人大常委会将坚持高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神,认真按照市委十四届五次全会工作部署,在市委的坚强领导下,以助推市委市政府中心工作落实为己任,以保障和改善民生为发力点,依法履职,敢于担当,为助推全面奔小康、永康新腾飞持续贡献人大力量。

报告指出,市人大常委会要坚持在理论指导人大工作上下功夫。坚持把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会

主义思想和习总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想作为当前和今后一个时期人大系统政治理论学习和重要内容来抓。坚持围绕市委的决策部署来谋划开展人大工作,坚决做到紧跟市委步伐不掉队、领会市委意图不偏差、执行市委决策不含糊,自觉把党的领导贯穿人大依法履职的全过程。认真贯彻落实省委和市委人大工作会议精神,推动我市人大工作再上新台阶。坚持党管干部与人大依法任免干部相统一,依法行使人事任免权。

报告指出,市人大常委会要坚持在精准监督有效监督上下功夫。科学合理制定年度监督计划,突出重点,抓住关键,精准选题,确保监督工作始终对接发展大局、对接民生关切。坚持发展为第一要务,认真听取和审议国民经济和社会发展执行计划、政府年度重大投资项目计划等,依法行使重

大事项决定权。坚持民有所呼、我有所应,围绕人民群众关心关切的民生问题和实事项目加强监督。坚持推进依法治市,加强司法、监察工作监督,努力维护社会公平正义。充分运用宪法和法律赋予人大的监督方式和形式,开展一对一、点对点的监督,着力推动问题解决。全面推行常委会审议意见、视察意见、执法检查意见问题清单式交办,不断提高监督效能。

报告指出,市人大常委会要坚持在充分发挥代表作用上下功夫。加强代表联络站和网上联络站的深度融合,依托联络站,切实把代表在闭会期间的活动带动起来、组织起来、开展起来。坚持密切联系群众,广泛收集社情民意,当好市委参谋助手。充分发挥代表在政策破解、矛盾化解、信访维稳等工作中的特有优势和作用,助推重点工程推进,助力平安永康建设。加强代表培训

和管理,强化代表日常作风养成和纪律约束,确保代表队伍的先进性、纯洁性。健全完善代表意见建议办理督办机制,不断提升办理质效。

报告指出,市人大常委会要坚持在加强人大自身建设上下功夫。坚持把常委会自身建设摆在重要位置来抓,持续巩固和深化“两学一做”学习教育和不担当不作为专项整治行动成果,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”。大兴调查研究之风,深入实际、深入基层、深入群众开展调查研究,不断提升常委会的议事能力和水平。大力弘扬务实创新精神,积极探索创新人大行使职权的方式方法,凝聚人大能量,彰显人大作为。狠抓党风廉政建设主体责任落实,确保队伍忠诚、干净、担当。加强人大工作宣传,充分展现人大正能量。加强各镇街区人大工作指导,推动基层人大不断迈上新台阶。

市人民法院提出今年工作重点 服务大局 公正司法 司法为民

记者 卢明

本报讯 2月28日,市人民法院代院长楼常青在市十七届人大三次会议第二次全会上作工作报告,明确了市人民法院今年工作重点。

2019年,市人民法院将以“三个建设年”活动为载体,深化“四项建设”,突出稳企业、增动能、保平安等各项工作,坚持高站位、高标准、高水平,勇当新时代司法排头兵,为高质量打造中国乃至世界先进制造业基地提供强有力的司法保障。

市人民法院将强化服务大局力度,进一步营造良好法治环境。立足于防范化解经济领域风险,通过开展“三服务”活动、加强产权保护、建立健全联动化解机制等举措,来维护经济金融稳定;围绕“深挖根治”阶段性目标,依法、准确、有力惩治各类犯罪,推动扫黑除恶专项斗争向全面纵深发展,深化平安永康建设,深化府院良性互动,进一步加强应对行政案件

集中管辖带来的新变化,推进法治永康建设。

市人民法院将坚持公正司法主线,进一步助力建设信用永康。积极回应群众呼声,稳步推进“解决执行难”工作,实现良性循环,切实维护司法权威;加强规范化管理,建立清单式管理机制,制定可视化的审执活动路线图,提升审执活动规范化水平,持续推进以审判为中心的刑事诉讼制度改革,保证庭审在查明事实、认定证据、保护诉权、公正裁判中发挥决定性作用,积极推进家事审判改革,服务保障家庭文明建设;开展“打击虚假诉讼”惩治拒不执行判决、裁定“清理长期未结案”三大专项行动,进一步提升质量。

市人民法院将践行司法为民宗旨,进一步提升群众获得感。持续深入推广“龙山经验”,全面助推平安永康综合体建设,进一步实现社会解纷资源的合理配置和高效利用,从源头上化解矛盾纠纷;依托现有多元解纷平台,推进调解队伍专业化建设,为群众提供多角

度、全方位的法律宣传和服务,推进“最多跑一次、最好不用跑”改革在司法领域的全覆盖,为当事人提供线上线下、方便快捷、低成本高效率的一站式综合性诉讼服务;拓展司法公开方式,开通永康法院微信公众号,持续完善四大公开平台建设,更好地满足群众的司法知情权需求。

市人民法院将打造永康法院铁军,进一步全面建设清廉法院。坚持把政治建设摆在首位,深入学习贯彻落实党的十九大精神,推进“两学一做”常态化制度化,坚定理想信念,坚守法治信仰;推进党建与审判工作深度融合,以党支部建设为重点,大力开展组织力提升工程,自觉地接受各方监督,严格落实全面从严治党主体责任;开展“正风肃纪、做合格法官”活动,旗帜鲜明正作风、强担当;大力推进司法体制综合配套改革,提升审判质效;健全培训模式,不断提升培训的针对性和实效性,大力推进法院队伍正规化、专业化、职业化建设。

部门代表面对面 代表建议现场办 水务部门 零时差 回应

首席记者 张赤奎

本报讯 市十七届人大三次会议期间,相关部门和镇街区快速回应代表提出的建议,通过与代表面对面沟通的方式,对代表建议抓紧办、立即办、高质量办,形成反馈和初步实施意见。

2月28日,西城街道代表团的徐步云代表提出“合理利用南溪水资源,将南溪水补充杨溪水库”,并为此建议,在丰水期合理调取南溪等河流的优质水源,埋设管道,通过加压将部分水源输送至前仓镇莲塘山水库进行蓄水,打造备用水源地,解决“用水难”。

针对这一建议,市水务局局长朱志豪、总工程师李辉、西城街道党工委书记陈麟新、人大工委主任周浩本立即与徐步云进行面对面商讨,第一时间回应代表建议。

李辉说,水务部门正在探索谋划南溪水的利用途径,让百姓享受“五水共治”成果。一是探索分质供水,即把自来水中生活用水和饮用水分开,重新启用高镇水厂,另设管网,直通住户,实现饮用水和生活用水分质、分流。二是加大南溪水用于农业灌溉的力度,缓解农业用水与生活用水的矛盾,让水库的优质水更多服务于群众,实现各类水源的充分利用。

朱志豪表示,要解决“用水难”,必须做好“开源、挖潜、节流”文章。目前,北部水库联网工程有序推进,充分挖掘了本地现有水源的潜力,做到区域内统筹利用好水资源。同时,要大力倡导“节水型”社会,提高水资源利用率。

朱志豪现场表态,两会结束后马上组织工作人员与人大代表一起,前往实地调研该建议的合理性和可行性,并形成调研报告上报市政府,谋划落实下一步工作举措。同时,水务部门将进一步创新改进工作机制,有效缓解“用水难”。

徐步云认可水务部门的初步办理意见,并表示将加强交流、积极配合、共同推进。

市人民检察院提出今年工作重点 讲政治 强主业 求实效 重自强

记者 李悦

本报讯 2月28日,市人民检察院代检察长何德辉在市十七届人大三次会议第二次全会上作报告,明确了市人民检察院今年的工作重点。

2019年,市人民检察院将全面贯彻落实“深化法律监督、彰显司法权威、维护公平正义”工作主线,创一流业绩,建一流队伍,为实现人民群众对美好生活的向往提供更丰富的检察产品,为我市经济发展和社会稳定提供更优质的司法保障。

市人民检察院将讲政治,把检察服务延伸到发展大局的最前沿。紧紧围绕高质量发展、打造先进制造业基地总战略,积极参与“两链”风险化解,妥善处理涉企案件,为振兴实体经济营造良好的法治环境;紧紧围绕新一轮“158碧水蓝天工程”总载体,强化环境和资源保护执法联动,开展专项检察监督,为

高质量绿色大发展提供强有力的司法保障;紧紧围绕争创“星级平安金鼎”总目标,持续推进“法治引导式”服务模式,构建“大数据+检察”的服务体系,通过检察白皮书、检察专报等形式为党委政府决策提供参考。

市人民检察院将强主业,把法律监督贯穿到司法办案的全过程。按照“刑民并重、公益优先”的原则,推动“威慑型”监督向“权威型”监督转变。做强公益诉讼,增设公益诉讼部门,不断完善“三检并行”办案模式;做优刑事检察,以案件质量管控为抓手,进一步发挥检察监督纠错防漏功能,强化监督的准确性和权威性;做亮检察特色品牌,推广“晨曦驿站”帮教模式。

市人民检察院将求实效,把改革成果覆盖到检察履职的最深处。继续深化“三项改革”,切实提升改革的系统性、整体性和协同性,进一步释放改革红利。

深化司法体制综合配套改革,优化内设机构设置,不断完善检察官动态管理和职业保障配套机制;深化以审判为中心的刑事诉讼制度改革,不断完善办案指引,规范办案流程,加强出庭公诉工作;继续配合深化监察体制改革,完善专案组办理机制,依法查办司法人员司法不办案案件,维护公平公正的司法环境。

市人民检察院将重自强,把检察队伍打造成素质过硬的生力军。以党的政治建设为统领,打好“党建+队伍”组合拳,切实提升检察队伍的综合素质。持续开展“党性锤炼”行动,大力推进清廉检察建设,推进“两学一做”学习教育常态化制度化。通过思想引领、能力建设、岗位练兵、绩效考核四大举措,为干警“搭梯子”,给干警“压担子”,切实提高队伍凝聚力和战斗力。公开办案执法全过程,量化法律监督新成效,营造比学赶超、干事创业的工作氛围。

营业执照遗失公告
5552永康市丽斌体育用品商行遗失永康市工商行政管理局2012年10月8日核发的注册号为330784616041398营业执照(正本),声明作废。
永康市丽斌体育用品商行
2019年3月1日

营业执照遗失公告
5553永康市江南荣接玉石店遗失永康市市场监督管理局2016年6月27日核发的注册号为330784613097044营业执照(正、副本),声明作废。
永康市江南荣接玉石店
2019年3月1日

5556吕红亮、胡娇艳夫妇遗失孩子吕康睿2015年7月29日的出生医学证明(正、副页),出生证号:P330160119,声明作废。
声明

5560永康市龙山镇西坞村股份经济合作社遗失龙山镇四路信用社核发的开户许可证,核准号:J3382000594203,声明作废。
营业执照遗失公告
5562永康市东城承桦杯业商行遗失永康市市场监督管理局2015年4月3日核发的注册号为330784611219590营业执照(正本),声明作废。
永康市东城承桦杯业商行
2019年3月1日

5566永康市江南黄晓燕副食店遗失永康市市场监督管理局2016年2月2日发的食品经营许可证(正本),证号:JY13307840030360,声明作废。
声明

5566永康市江南黄晓燕副食店遗失永康市市场监督管理局2017年12月21日发的食品经营许可证(正、副本),证号:JY13307840206169,声明作废。
声明

5569王刚毅投保车辆浙GV0J32的交强险保单遗失,保单号PDZA201833070000324227,特此声明。
营业执照遗失公告
5570永康市方岩柯晟保洁服务部遗失永康市工商行政管理局2013年3月15日核发的注册号为330784610023480营业执照(副本),声明作废。
永康市方岩柯晟保洁服务部
2019年3月1日

营业执照遗失公告
5573永康市象珠镇依洁超市遗失永康市市场监督管理局2017年3月20日核发的统一社会信用代码为92330784MA28Q9N434营业执照(副本),声明作废。
永康市象珠镇依洁超市
2019年3月1日

营业执照遗失公告
5574永康市马朋美容馆遗失永康市市场监督管理局2018年5月11日核发的统一社会信用代码为92330784MA2DC9UU9T营业执照(副本),声明作废。
永康市马朋美容馆
2019年3月1日